

# ★信息快车

(11月30日)

## 老河口

近日,湖北省老河口市检察院联合市场监管部门开展“守护舌尖安全”法治宣传活动。检察干警走进农贸市场、餐饮企业,通过发放宣传手册,现场讲解等方式,向经营者详细解读食品安全法等相关法律规定,引导经营者增强责任意识,规范经营行为,共同筑牢食品安全防线。(房莉 周亚茹)

## 饶平

近日,广东省饶平县检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员等,开展涉未成年人权益保护检察建议落实情况“回头看”。经实地核查,此前未按相关规定对未成年人落实免费或优惠开放政策的公园,已整改落实到位。

(郑苑淇 余栋福)

## 定西安定

近日,甘肃省定西市安定区检察院与天水市秦州区检察院召开数字检察专题交流座谈会。座谈中,双方围绕数字检察工作中的共性难题开展交流,分享各自工作经验。双方表示在加强法律监督模型应用、强化数据赋能与业务融合方面加强交流合作,携手提升法律监督质效。(张鹏)

## 丹东振兴

近日,辽宁省丹东市振兴区检察院与区法院、公安局召开打击掩饰、隐瞒犯罪所得案件联席会议。参会人员首先集体学习新出台的司法解释,随后,三方结合具体案例就掩饰、隐瞒犯罪所得案件的证据审查、法律适用、行刑衔接等方面进行交流,并就统一证据标准和司法裁量达成共识。(李晓颖 贾世民)

## 巧家

近日,云南省巧家县检察院通过党组理论学习中心组、党员大会、全院干警会等多种形式,组织干警深入学习贯彻党的二十届四中全会精神。该院通过学习金会公报、“十五五”规划建议、开展研讨交流,教育引导全体干警提高思想认识,找准检察履职的切入点和着力点,更好服务保障区域经济社会高质量发展。(蒋华洲)

## 赣州章贡

为推进违规异地执法和趋利性执法司法专项监督,江西省赣州市章贡区检察院近日建立检察官对接联系机制。该院检察官“一对一”对接辖区公安机关刑侦、经侦及下辖11个派出所,针对涉企刑事“挂案”、违规“查扣冻”企业财产等问题线索进行全面摸排、共同研判,引导涉企案件规范办理。(龙甲青)

## 绵阳高新

近日,四川省绵阳高新技术产业开发区检察院干警走进辖区永兴镇创新中学,为该校全体教师送上一堂专题法治讲座。检察干警结合学校教育教学实际,详细解读教师在校园安全管理、预防性侵害等方面的责任,就学校在制度建设、日常监管、线索处置等环节提出具体建议,为该校相关工作开展提供法治指引。(曾兰洁 赵银熙)

## 丹寨

贵州省丹寨县检察院近日邀请人民监督员参与社区矫正检察监督。双方共同查阅社区矫正人员入矫、学习、公益活动材料,对社矫对象开展法治教育和谈心谈话,并结合监督发现的问题,就如何优化帮教活动、就业帮扶、日常管理等问题与司法所人员进行深入交流。(王常敏)

## 牙克石

近日,内蒙古自治区牙克石市检察院邀请该市第二中学学生走进未成年人法治教育基地,开展“法治研学”活动。学生在检察官的带领下,有序参观基地各功能展区,并积极参与模拟法庭等活动,通过活动深化对法律知识的理解与记忆。(韩文倩 刘帅)

## 公告

### 致歉声明

本人周江,男,汉族,户籍:湖南省邵阳市邵东县廉桥镇,系深圳前海数据科技有限公司、东莞市众盈信息咨询有限公司及钱智信息技术(东莞)有限公司的实际控制人。本人在控制、经营上述三家公司期间,非法窃取、储存、使用公民个人信息数据3598767条,侵害了众多不确定对象的公民个人信息,损害了社会公共利益。对于上述行为,本人已深刻认识到错误,并受到法律严惩,现公开赔礼道歉如下:本人对所侵害上述公民信息的违法行为深感悔恨,真诚地向上述信息涉及的公民及家庭赔礼道歉。

致歉人:周江

2025年11月30日

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 周蔚 见习编辑 王凤宇

(二三版中缝)